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Arbeitsauftrag 1

a) Fertigen Sie eine exakte Kopie des Dreiecks aus der Aktivitat Dreieck Kopieren
im Moodlekurs an.

b) Beschreiben Sie Ihre Vorgehensweise.
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Arbeitsauftrag 2

Chris und Paula wollen Ihr Bad neu Fliesen. Sie entscheiden sich fur die hippe
Fliese Kaldora.

Schneiden Sie die Fliesen aus und parkettieren Sie ein Din A4 Blatt damit.

Achten Sie dabei darauf, dass die Fugen durchgangig sind.

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2021 Henrik Horstmann



http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/

@w Kongruenz

Arbeitsauftrag 3

Die Fliesen reichen nicht. Paula fahrt in das Fliesenfachgeschaft. Leider hat Sie eine
Musterfliese zum Vergleich vergessen und steht nun vor dem Regal mit drei sehr
ahnlich aussehenden Fliesen.

Sie ruft Ihren Freund Paul an, der Ihr die Fliese beschreibt.
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a) Finden Sie heraus, welcher der 3 Fliesen in der Aktivitat Die Fliesen reichen
nicht im Moodlkurs die richtige ist.

b) Beschreiben Sie Ihre Vorgehensweise.

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
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Arbeitsauftrag 4

1. Schneiden Sie das Dreieck unten auf dem Arbeitsblatt aus und legen Sie es
deckungsgleich auf das obere linke Dreieck.

2. Bringen Sie das Dreieck nun deckungsgleich auf das rechte Dreieck und
notieren Sie alle Bewegungen und Anderungen, die Sie dazu vornehmen.
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